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Classic sudoku 9x9 with

Puzzle M1 = 8 points (bodov).
letters. N

Fill in the grid so that every

row, every column and every

3x3 box contains all digits

1 through 9. Cells with the same
letters contains the same numbers.
Klasické sudoku 9x9 s pismenami
Do obrazca vloz ¢islice 1 az 9 tak,
aby sa v8etky nachadzali v kazdom
riadku, stipci a vo vSetkych
vyznacenych Stvorcoch 3x3. Policka
s rovnakymi pismenami obsahuju
rovnake Cislice.

Puzzle M2 =

11 points (bodov).
Margin sudoku 9x9

Fill in the grid so

that every row,

every column, both
diagonals and centre 3x3
box contains all digits

1 through 9. The numbers
outside the grid indicate
that the given number is
located in the first or
second cell from the
margin.

Okrajové sudoku 9x9

Do obrazca vloz Cislice

1 az 9 tak, aby sa v8etky
nachadzali v kazdom
riadku, stlpci, oboch
diagonalach a v Stvorci
3x3 uprostred obrazca.
Cisla po obvode urcuju,
ake Cislo sa nachadza

v prvom alebo druhom ﬂ

poli¢ku od okraja.
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Puzzle M3 = 12 points (bodov).
Classic sudoku 9x9 with 10

Fill in the grid so that every

row, every column and every

3x3 box contains all digits

1 through 9. All pairs of digits

with sum equal 10 in horizonal

or vertical direction are shaded.
Klasické sudoku 9x9 s 10

Do obrazca vloz Cislice 1 az 9 tak,
aby sa vSetky nachadzali v kazdom
riadku, stlpci a vo vSetkych
vyznaéenych Stvorcoch 3x3. VSetky
dvojice poli¢ok so suétom 10
(vodorovne a zvisle) su v Sedej farbe.

Puzzle M4 =

13 points (bodov).

Neighbours 9x9

Fill in the grid so

that every row, every

column and every 3x3 76
box contains all digits

1 through 9. The numbers 93
outside the grid indicate
neighbouring digits in 95
row and column. 62
Susedia 9x9

Do obrazca vloz Cislice

1 az 9 tak, aby sa vSetky

nachadzali v kazdom 98
riadku, stlpci a vo vSetkych
vyznacenych $tvorcoch. 68
Cislice po obvode urcuju

susedneé Cislice vedla seba 56
v danom riadku a stlpci.
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